

**Орієнтовна тематика кваліфікаційних робіт з спеціальності 014.021 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) за освітньо-професійною програмою магістра**

<b>Тема кваліфікаційної роботи</b>	<b>Прізвище та ініціали керівника, посада, науковий ступінь, вчене звання</b>
Психолінгвістичні особливості розвитку ключових компетентностей іноземної мови в ЗЗСО	Янусь Н.В., доцент, кандидат філологічних наук
Сучасні зарубіжні методичні концепції навчання іншомовного писемного мовлення	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Методика навчання написання «research paper» на старшому етапі навчання англійської мови.	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Особливості та методика планування сучасного уроку англійської мови в ЗЗСО	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Формування англомовної граматичної компетентності в учнів на середньому етапі вивчення іноземної мови в ЗЗСО	Янусь Н.В., доцент, кандидат філологічних наук
Засоби та методи мотивації для проведення ефективних занять в змішаному форматі навчання англійської мови в ЗЗСО	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Методика формування писемної комунікативної компетенції здобувачів освіти старшої школи на уроках англійської мови	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
Розвиток ідіоматичності мовлення засобами прислів'їв і приказок на уроці англійської мови	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Методика підготовки і проведення нестандартних уроків з англійської мови на старшому етапі навчання англійської мови.	Кучер В.В., доцент, кандидат філологічних наук
Методика формування та розвитку емоційно-етичної компетентності у здобувачів старшої школи на уроках англійської мови	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
Методика навчання групового спілкування англійською мовою здобувачів освіти на адаптаційно-ігровому циклі	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
Методика формування усної іншомовної комунікативної компетенції здобувачів освіти на адаптаційно-ігровому циклі	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук
Методика формування «вторинної» мовної особистості в процесі навчання іншомовній комунікації на уроці англійської мови в ЗЗСО	Чик Д. Ч., професор, доктор філологічних наук